

JEGYZŐKÖNYV

Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december 3. napján tartott közmeghallgatásról

- 1./ jegyzőkönyve:1-7.
- 2./ tárgysorozata
- 3./ rendeletei:-
- 4./ határozatai: -

Száma: Gy/29-25/ 2018.

TÁRGYSOROZAT

Éves közmeghallgatás

Győrtelek, 2018. december 3.




Halmi József
polgármester

Készült: Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018.év december hó 3. napján, 17.00 órakor a Művelődési Házban-4752 Györtelek, Kossuth út76. szám alatt megtartott nyilvános, rendes üléséről, mint közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Halmi József polgármester, Bétériné Szabó Anikó, Debreceni Zoltán, Demeter Antalné, Halász Mihályné, Kisgyörgy Lajos, és Tomori Szabolcsné képviselők; és dr.Sipos Éva jegyző.

Meghívottak: a lakosság

További meghívottak:Végh Edit a Gyermejköltségek Szolgálat intézményvezetője, Gergelyné Pinczés Mónika óvodavezető

Halmi József polgármester: köszönti a lakosokat. Köszönti a meghívott, és megjelent vendégeket. Köszönti Gergelyné Pinczés Mónika óvodavezetőt, Végh Editet, a Gyermejköltségek Szolgálat vezetőjét, dr. Sipos Éva jegyzőt, Keresztiné Szemán Szilvia lelkész Asszonyt. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel hét fő képviselőből hét fő jelen van. Évente egy közmeghallgatás megtartása kötelező. (48 fő vesz részt a közmeghallgatáson) Általános tájékoztatóm:Évente egyszer legalább, előre meghirdetett közmeghallgatást kell tartania az önkormányzatnak.

A lakosság száma stagnál, 1722 fő, ami változik évről évre, hol több, hol kevesebb. Születések száma 8, Házasságkötések száma 4, Halál esetek száma 23. Testületi ülések száma 7 rendes, 14 rendkívüli.

Lakossági támogatásaink, a települési támogatások, melyeket az állam átadott az önkormányzatoknak, hogy dolgozzák, ki alakítsák ki helyi sajátosságokhoz mérten a támogatási formákat. Számadatokban ez 5 millió forintot jelent, ebből,1 millió forint a köztemetés, ez megállapodás alapján visszafizetésre kerül, ez néha sikeres, többször nem. Lakástámogatásra 630.000,-Ft-ot, gyógyszer-támogatásra 503.000,- Ft-ot, Erzsébet utalványra 70.000,- Ft-ot, ez a 70 éven felüliek támogatása, és Gyermekvédelmi támogatáson belül az Erzsébet utalványra 1,2 millió forintot fizettünk ki. A szociális tűzifára kaptunk támogatást, de azt sokan nem tudják, hogy ez még az önkormányzatnak közel egymillió forintba kerül, amit saját erőből kell fedezni, az erdőből való ide szállítás költsége, és a lakosok számára való kiszállítás költsége az önkormányzat felelőssége, kiadása. Csak az ide szállítás 730.000,- Ft-ba került. A beadási határidő, pénteken járt le, ma fogjuk elbírálni, és a héten remélem, a kiosztást el tudjuk kezdeni. 308 kérelem érkezett, így ezzel kell számolni 183m³ mennyiségű fát kell szétosztanunk. A karácsonyi csomagot idén is biztosítjuk a családok részére, 5000,- Ft

értékben a helyi rendeletünk alapján. Ezt is karácsonyig kiosztjuk. Van még beiskolázási támogatásunk, közmű-visszakötési és eseti támogatásunk.

A költségvetés 642 millió forint, az eredeti 56 millió forint volt. Az eltérést a pályázatokból adódó, elnyert, és kapott támogatások adják. Állami bevételünk, feladatfinanszírozás formájában működik. Van olyan feladat, amit jól finanszíroznak, és sajnos van, ami nem. Például az intézmények működtetéséhez, sokat kell hozzátenni ahhoz, hogy megfelelően működtetni tudjuk azokat. Az adóbevételünk jó, 15 millió forinttal számolunk, ebben a gépjárműadó, iparüzési adó, kommunális adó, és a talajtejelési díj van, utóbbi igazából majd jövőre fog befolyjni. Az Utóbbival kapcsolatosan elmondom még, hogy az üzem behelyezéstől számított 90 napig rá kell kötni, azt követően a talajterhelési díj fizetés, és bírság fizetés következik. Kintlévőségünk 3 millió forint.

A közmunkáról. Egyre kevesebb az önkormányzatnál foglalkoztatottak száma, köszönhetően, hogy a Szociális otthonban, az Ecsedi lápnál, a Vízügynél, és a Közútnál is foglalkoztatnak e formában embereket. Az önkormányzatunknál a start programban 39 fő van jelenleg, 54 millió költséggel futó pályázat. A hosszabb idejű közfoglalkoztatásban 15 fő van, 21 millió forintot jelent, és a egyszerű közfoglalkoztatás 75 millió forint. Az intézményeinknél jól működik, például a konyhán.

Intézményeink: Közös hivatal, Napsugár Óvoda és Konyha, Szatmári Kistérségi Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat, Védőnői szolgálat, Házi orvosi szolgálat.

A Szolgálat vezetője Tóth Anna felmondott. Sok sikert kívánunk neki, találja meg számítását. Az új vezetőt köszöntöttem, január 1-vel Végh Edit lesz a vezető, remélem sok pozitív változást hoz majd.

A közös önkormányzati hivatal, Fülöpösdaróccal együtt működik. Jó döntés volt akkor, jól működik most is. Itt jegyzem meg, hogy Szatlóczy Tiborné Jolika nyugdíjasa lett, és Bedő János is már a szabadságát tölti, ő 2019.február 15-el megy nyugdíjba. Jolika, köszönjük a munkáját, a karácsonyi ünnepség alkalmával búcsúznak Tőled.

A szolgálatra visszatérve, van egy új családgondozónk, Ökörítőfülpösön. A családsegítést látják el, 13 családot gondoznak családsegítésben, továbbá gyerekjólétben 18 család van, és 43 gyermek. Étkeztetésben 38 fő ellátott van, A Nyugdíjas klub a nappali ellátás keretében 15 főt lát el. 5 településsel együtt tartjuk fent a Szolgálatot.

Dr. Varga Sándor a házi orvosunk, körülbelül 1689 fős praxisszámmal. A védőnői szolgálat: továbbra is három településre kiterjedően látja el a feladatát a védőnő. Sok társulásnak tagjai vagyunk, sok feladatot, melyek kötelezőek, csak így társulási formában tudjuk ellátni, bölcsőde, ügyelet, szociális szolgáltatások.

Pályázatok.

Csak áthúzódó pályázatokról tudok beszámolni, illetve egyről, ami megvalósult, az a szennyvíz pályázat, ez már befejeződött. A TRV még sok helyre nem jött ki, kérem, legyenek türelemmel. Várni kell. Januártól lesz éles üzemben. Ahol még visszaállítás nem történt meg, kérem jelezzék, akkor tudunk segíteni, ha szólnak. Nem egyszerű a javítás sem, garanciába a kivitelező javít, de több napos, esetleg hetes program.

Az Orvosi rendelő felújítására vonatkozó pályázatunk folyamatban van, egy 10%-os emelésre kertünk engedélyt, ez folyamatban van. A kivitelező ki van választva feltételesen, mert az ő árajánlata is 10%-al több, mint a pályázatban biztosított összeg, ez 27 millió forint.

Az Energetikai pályázat a hivatal és az óvoda fejlesztése valósul meg, tervek vannak, közbeszerző van, tavasszal várható a kivitelező kiválasztása.

Kerékpárút építés: Ez elkezdődött, de sok a probléma vele. Kérem a Tunyogi utcán lakók türelmét. Láttuk a szennyvíznél mennyi probléma volt, kritikát kapunk csak. A járók fel lesznek szedve, 2,70 m széles lesz az út. Lesznek kellemetlenségek, bízunk benne, hogy december 15-ig le lesz aszfaltozva. A közmunkások is besegítenek, ahol tudnak, hogy haladjunk. Kérem a türelmüket még egyszer.

Konyhapályázat, közel 5millió forintot kaptunk konyhafejlesztésre, de ehhez is saját erőt kellett vállalni a pályázatban, ezen felül pedig közel fél millióba került a beüzemelés, kiépítés költsége. A köztisztviselőink erőn felül dolgoznak. Köszönöm az egész éves munkájukat. Sokan nem látják azt a napi munkát, amit végig visznek. Most, hogy bejött a 308 kérelem, ezeket feldolgozni, érkeztetés, iktatás, határozathozatal, listák készítése, nem kis munka.

Civil szervezeteink nincsenek. A Református egyházzal jó kapcsolatot ápolunk. Jó az együttműködés, főleg az óvoda intézménnyel tartják a kapcsolatot. A Baptista egyháznak még nincs itt új tiszteletese, de a közösség működik.

A testületnek köszönöm a munkáját, hiszen sikeres működésben óriási a szerepe. Büszkék lehetünk egymásra, a lakosságra, és a lakosok a testületre, jó együttműködéssel egy élhető közösséget, települést hoztunk létre. Kérem, hogy télen figyeljenek oda egymásra, idősebbekre, beteg emberekre. Akiknek szükségük van a segítségre, jelezzenek nekünk, illetve aki tud olyanról, aki segítségre szorul, az jelezzék. Nem hivatalos civiljeink az idős, nyugdíjas klubunk, nekik köszönöm, hogy a település híret viszik, részt vesznek megyei rendezvényeken. A jó hírünket viszik, ápolják a kultúrát. Köszönjük nekik.

Köszönöm szépen mindenkinek, aki időt szakított erre, és eljött. Kérem, hogy osszák meg kérdéseiket, véleményeiket, esetleg dicséreteiket velünk.

Boldogné Baráth Katalin lakos: lakos szót kér: Nekem kifogásom van, a környezetvédelemmel kapcsolatosan nem kaptam tájékoztatást. A kerékpárút miatt dicsérem meg Polgármester urat, a testületet. Végre megélhetem ezt is. A temetőbe viszont lefolyik a víz az útról, és a telekre is, meg kellene oldani, hogy ne jöjjön be. Ez negatív, és az is, hogy betemették az árkokat, ha esik, vagy olvad a hó, befolyik a víz, költséges lesz a megoldása nekünk, lakosoknak. A másik problémám, az ásott kutak. A kormány részéről probléma ez, ez már egyszer kifizette, kitermelte magát, kiviteleztek. Bejelentési kötelezettséget jelent mindenkinek, a lakosság nem fogja ez bírni, sokba fog kerülni. Én közel hatszázézeres költséggel számoltam. Továbbá a Tunyogi úton elvitték a tűzcsapot. Kérdezem, hogy miért? Szivárog a víz is onnan. A közlegő választásokra hívom fel a lakosok figyelmét, hogy remélem, Polgármester úr részt vesz majd, vállalja ezt a feladatot, hiszen ha más lesz itt, leírhatjuk a falut, csökken a lakosok száma, elvándorolnak innen az emberek. Ez nem jó. Köszönöm, hogy meghallgattak.

Halmi József polgármester: szeretnék indulni a választáson, ha egészségem, erőm engedi fogok. Hangok vannak, régi rendszerben választunk, valószínűleg marad minden, ahogy van, a hivatal működését nem tudjuk hogyan lesz majd. Sokat nyerünk, sokat pályázunk, sokat dolgozunk a faluért. A közmunka lassan kifut, mert máshova teszik be az embereket dolgozni. A Pusztalakat megvették, két üzem is fog épülni valószínűleg, ez 50 fő foglalkoztatását fogja biztosítani a környéken. Egyik egy fagyasztó üzem lesz, a másik pedig gyümölcs sűrítmény gyár lesz. A közmunka nagyon jó, a konyhán, a művelődési házban. Nagy segítség ez. A falvak elidősödnek, van egy okos falvak koncepció, amihez kell csatlakozni, amivel életet lehet csinálni a falvakba ismét. Például a CSOK-ot hozom fel, eddig Györtelek nem támogatható települések között volt, jövőre talán változás lesz e szempontból is, ez is sokat segíthet a falukon. Jó példa a hitélet, Lelkésznő fel, és kiépítette a közösséget itt Györteleken, pedig nem volt.

A vízelvezetés, balesetveszélyesek voltak az árkok. Környezetvédelemmel kapcsolatosan, a szemétszedés nagy feladat, van, mikor sikeres, és van, amikor nem, a közmunkás elmegy a szemét mellett. A Szamost is igyekszünk rendbe tenni, hattyúink is vannak. A hétvégi program volt, hogy befagytak a hattyúk, és figyelnek rá az emberek, hiszen keresték az illetékeseket, aki segíthetnek. Mire odaértünk, kiszabadították magukat az állatok. Kis kitérő, de egy élmény volt.

Az ásott kutakról, 2020-ig talán kitolják a határidőt, értékek a kutak, ezt így kell kezelni, csak ne kerüljön pénzbe, a bejelentés is jó ötlet, csak a költségekkel vannak gondok. A falusi embereket, a faluban élőket terheli pont.

A tűzcsappal kapcsolatosan egyeztetek a TRV-vel, meg van határozva milyen távokban kell, hogy legyenek. A folyókákkal kapcsolatosan szólni fogok a kivitelezőnek.

Szabó István lakos: Köszönöm a szót. A szüleim már nem tudják ellátni a gondnoki teendőket, a kápolna környéke rendben van, a kiskerttel együtt. Ezt köszönöm, az önkormányzatnak. Kérem a lakosságot, hogy akik a hitvallásukat gyakorolni akarják, mindegy református, katolikus, jöjjenek. Régen olyan sorok voltak szentelő kosarakkal... tegyük félre a sérelmeket, és a vallást gyakoroljuk. Én segítséggel szívesen vállalnám a gondnokságot. Köszönöm szépen.

Halmi József polgármester: Közmunkásokkal együtt tartjuk rendben a környéket. Pont a kritikusok nem jöttek el. Befásultak az emberek. Kis közegben megy a kritika, a vélemény, de ide nem jönnek el, nem jut nyilvánosságra. Istentiszteletre járhatnak más-más közösségből az emberek, ha van idő, kedv járjanak is el. Régen más volt.

Keresztiné Szemán Szilvia lelkész Asszony: Köszönetet szeretnék mondani a Polgármesternek, a testületi tagoknak, az óvoda, a gyermekjóléti szolgálat dolgozóinak, a nyugdíjasoknak. Megerősítem, amit Polgármester úr mondott. 12 éves évfordulót fogunk most ünnepelni. Lakóként, és református lelkészként is öröm itt élni. A gyülekezet nevében köszönöm. Hittársaimat sajnálattal hallgatom, hogy nincs vezetőjük, s hogy ilyen helyzetben vannak. Kell a vezető, kell, aki misét tartson. Jó nálunk lenniük a katolikusoknak, de az ő helyükön kellene lenniük. Szeretnénk erőt kívánni ahhoz, ami most jön, és remélem a köszönet hangjai is eljutnak a hivatalig. Az újévhez kitartást kívánok, tudják, olyanok mindig lesznek, akik messze mondják el a véleményüket. Vannak jó, és rossz szavak, fejlődjünk. Isten áldjon meg Titeket!

Halmi József polgármester: nehéz ügy ez most, a kápolna miatt kellett egy telefonszám, egy napba került, mire elértem az illetékest. Tiszteletes Asszony az egyház mellé állt, és mellénk. A sikerünk egymástól is függ, nem lehet széthúzni, össze kell fogni. Igyekszem lépni ez ügyben is, de hogy lesz, e siker nem tudom.

Szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját, és mindenki türelmét. Van e még további kérdés, vélemény, hozzászólás? Ha nincsen, ez esetben köszönöm a meghívott vendégeknek, a megjelent lakoságnak, dolgozóknak, hogy eljöttek, időt szántak ránk. Tájékoztatást ad, arról, hogy december 21-én, 16 órától lesz a karácsonyi ünnepség itt a Művelődési Házban. December 9-én, 10 órától a református egyház által fenntartott Géberjéni iskolába járó gyermekek adnak műsort, és adventi istentiszteletre várják a lakosokat, illetve december 24-én 16.00 órától is várja a református egyház az érdeklődőket istentiszteletükre.


Kívánok áldott karácsonyi ünnepeket Önöknek!

További Kérdés, vélemény, hozzászólás nem volt, ezért bezárta a közmeghallgatást
Polgármester Úr. Köszöni a részvételt. 18 óra 30 perckor testületi ülésként folytatódik tovább
az ülés, nyilvános részére szeretettel várja az érdeklődőket.

Györtelek, 2018. december 3.


Halmi József
polgármester




dr. Sipos Éva
jegyző



Győrteleki Közös Önkormányzati Hivatal
4752 Győrtelek Kossuth út 47.
Telefon/fax: 44/557-050
E-mail: polgh@gyortelek.hu



KIVONAT

Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 7. napján tartott nyilvános, rendes ülésének jegyzőkönyvéből:

Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő határozatot hozta:

**Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének
83/2018. (XI.07.) határozata**

az éves közmeghallgatás időpontjának kitűzéséről

Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az éves közmeghallgatás időpontja 2018. év december hó 3. napja, 17.00 óra. Helye: Művelődési ház.
Felelős: Polgármester

**A kivonat hiteles.
Győrtelek, 2018.11. 14.**



[Handwritten signature]
dr.Sipos Éva
jegyző



Györtelek Község
Polgármestere
4752, Györtelek, Kossuth út 47.
Tel./ Fax: (44) 557 050
E-mail: polgh@gyorteleg.hu
Web: www.gyorteleg.hu



Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete

értesíti a lakosságát, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a szerint, testületi üléssel egybekötött

KÖZMEGHALLGATÁST TART

2018. december 3-án, -hétfőn-, 17.00 órától

HELYSZÍNE: GYÖRTELEK, MŰVELŐDÉSI HÁZ

1. Tájékoztató az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről, vagyoni helyzetéről, folyamatban lévő, és tervezett beruházásokról, tervekről, beszámoló a tervezett fejlesztések alakulásáról, környezet állapotáról

Tisztelettel hívjuk és várjuk a közügyek iránt érdeklődő polgárokat.

Tisztelettel:

Halmi József
polgármester

